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Ergebnisprotokoll zum Treffen des Jugendforums am 15.04.2021 

Datum: Donnerstag, 15. April 2021 Zeit: 17:00 Uhr Ort: online via Zoom 

Anwesend: Josefine, Toni, Anaïs, Marius, Charlotte L., Lennart M., Tim O., Louis, Theo L., Antonia Tr., 
Charlotte W. (8/11) 
Es fehlen: Clara, Felix, Lennart P., Mo, Maha, Antonia Te. 
Moderation: Louis 
Protokoll: Lennart 

TOP 0: Beschlussfähigkeit und Anwesenheit 

TOP 1: Aktuelles und offene Gesprächsrunde 

TOP 2: Einführung Trello 

TOP 3: Umgang mit inaktiven Personen im Jugendkomitee 

TOP 4: Datenschutz im Jugendforum 

TOP 5: Erstellung einer Geschäftsordnung 

TOP 6: neue Schriftarten 

TOP 7: Gießliste Kinderstadtwald 

TOP 8: Auswertung der öffentlichen Umfrage zum Jugendforum 

TOP 9: Terminliches 

 

 

TOP 0: Beschlussfähigkeit und Anwesenheit 

Zu Beginn anwesend sind Josefine, Toni, Anaïs, Marius, Charlotte L., Lennart M., Tim O., Louis und 
Charlotte W. 

Louis als Moderator begrüßt alle Anwesenden und stellt fest, dass 9 Personen anwesend sind, von 
denen 6 Personen Mitglied im Jugendkomitee sind. Die Beschlussfähigkeit ist damit nicht gegeben. 
Lennart schreibt das Protokoll. 

TOP 1: Aktuelles und offene Gesprächsrunde 

Marius berichtet, dass er direkt vor dem Treffen mit Gerd Kirchner telefoniert hat, der vorschlug, zur 
Unterbringung des Jugendforums ein Tiny House zu errichten. Marius hat den Vorschlag mit in die 
Runde genommen, jedoch wurde die Idee als wenig kompatibel mit den Bedarfen des Jugendforums 
erachtet und verworfen. 

Im Anschluss werden alle Aufgaben aus der letzten Zeit durchgesprochen und geklärt, welche der 
Aufgaben erledigt wurden und wo noch dran gearbeitet werden muss. Die bestehenden und neuen 
Aufgaben finden sich bei Trello auf dem Board „Pipeline - Aufgaben, Aktuelles, Prozesse“. 

TOP 2: Einführung Trello 

Louis gibt einen kurzen Einführungs-Workshop in die Organizer-Anwendung Trello. Eine 
zusammengefasste Erklärung ist dem Protokoll angehangen. 
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TOP 3: Umgang mit inaktiven Personen im Jugendkomitee 

Anaïs gibt einen Überblick, wer aus dem Jugendkomitee in den letzten Monaten nur sehr begrenzt 
aktiv war und sich nicht entschuldigt hat. Eine Anwesenheitsliste findet sich im NAS unter Protokolle. 
Ihr Vorschlag wäre deshalb, einige der Personen in einer konstruktiven Abwahl durch Personen zu 
ersetzen, die in den letzten Monaten sehr aktiv waren. 

Toni berichtet, dass er mit Mo gesprochen hat und dieser, wie im Chat geschrieben, momentan viel 
Stress hat und deshalb keine Zeit für die Treffen hat. Toni hat ihm allerdings geraten nicht wieder direkt 
auszutreten, da er seine Mitarbeit schätzt. 

Lennart und Marius setzen dem entgegen, dass für die Mitarbeit im Jugendforum eine Mitgliedschaft 
im Jugendkomitee nicht notwendig ist und dass mehrere Personen in den letzten Monaten auch sehr 
aktiv waren ohne Teil des Jugendkomitees gewesen zu sein. Dagegen hemmt eine hohe Zahl an 
inaktiven Personen die Entscheidungskraft des Jugendkomitees.  

Gleichzeitig ist es aber wichtig, im Vorfeld noch einmal den Kontakt zu den Personen zu suchen und 
ihnen die Möglichkeit geben, sich zu erklären. Im Zweifel könnten sie dann ggf. zurücktreten oder 
wieder aktiver an den Treffen teilnehmen. 

Marius und Anaïs nehmen Kontakt zu Lennart P., Mo, Felix und Clara W. auf, um sie zu fragen, ob sie 
weiterhin Teil des Jugendkomitees bleiben wollen und ob sie in Zukunft wieder intensiver mitarbeiten 
wollen. Auf dem nächsten Treffen wird dann von der Rückmeldung berichtet. 

Aufgaben 
- Kontakt zu Lennart P., Mo, Felix und Clara aufnehmen  Wollen sie 
weiterhin Teil des Jugendkomitees sein und zukünftig wieder aktiver 
mitzuarbeiten 

Anaïs, Marius 

 

TOP 4: Datenschutz im Jugendforum 

Louis stellt seine Ausarbeitung einer Datenschutzerklärung vor. Das Dokument findet sich im NAS unter 
Jugendforum Falkensee/Dokumente/Datenschutz.  

Lennart ergänzt, dass vielleicht noch die jeweils für die Aufnahmen zuständige Person ergänzt werden 
könnte. Außerdem möchte Lennart Rücksprache mit Stefan Settels halten, um rechtliche Fragen zu 
klären, da die Partnerschaft für Demokratie, aufgrund der fehlenden Rechtsform des Jugendforums, 
die Verantwortung übernehmen muss 

Louis will außerdem noch einige kleine Veränderungen vornehmen und das Dokument dann erneut 
vorstellen und abstimmen lassen. 

Aufgaben 
- Datenschutzerklärung überarbeiten und erneut vorstellen 
- Rücksprache mit Stefan zur Datenschutzerklärung halten 

Louis 
Lennart 

 

Theo L. kommt zum Treffen hinzu. 

TOP 5: Erstellung einer Geschäftsordnung 

 Marius stellt den fertigen Entwurf für eine Geschäftsordnung vor, den er aus Fragmenten von Treffen 
aus den letzten Jahren zusammengeschrieben hat. Im Vorfeld konnte der Entwurf durch alle Personen 
eingesehen und kommentiert werden. 



Protokoll Jugendforum  3  

Antonia Tr. kommt zum Treffen hinzu. 

Der Entwurf wird gemeinsam durchgegangen. Im Anschluss an das Treffen haben alle die Möglichkeit, 
den Geschäftsordnungsentwurf bis zum nächsten Treffen auf dem NAS unter Jugendforum 
Falkensee/Dokumente/Satzungen und andere wichtige Dokumente zu kommentieren und 
Verbesserungen vorzuschlagen. Auf dem nächsten Treffen soll dann über den fertigen Entwurf 
abgestimmt werden. 

Aufgaben 
- Geschäftsordnungsentwurf lesen und ggf. Verbesserungsvorschläge 
kommentieren 

 

 

TOP 6: neue Schriftarten 

Bereits auf dem letzten Treffen wurden die verschiedenen bisher genutzten Schriftarten vorgestellt. 
Marvin hat im Zuge der Neugestaltung der Website nun weitere Vorschläge gemacht. Dabei 
herausgekommen ist folgende Liste:  

Edo SZ – Druckmaterial und Überschriften 

GeoSansLight – Logo 

Calibri – Protokolle und Dokumente 

PT Sans – Broschüre „Platz für die Zukunft“ 

Futura – Abspannvideos  

Abel – Website 

Work Sans –ggf. Schriftart der neuen Website 

Titillium Web 

Barlow 

Open Sans 

Roboto 

Commissioner 

Rubik 

Source Sans Pro 

Louis spricht sich für Edo SZ, GeoSansLight, Futura und Work Sans aus. Marius wünscht sich, dass die 
Schriftart, die für die Website genutzt wird, zukünftig auch in allen Textdokumenten, also Protokollen, 
Geschäftsordnung, Satzung, etc. zu nutzen. 

Nach einem ersten Feedback aus der Runde bleiben Edo SZ und GeoSansLight erhalten und werden 
wie gewohnt weitergenutzt. So wird nur über eine neue Textschriftart abgestimmt. 

Toni verlässt das Treffen. 
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Dazu werden zwei Umfragen durchgeführt. In einer ersten Umfrage entsteht ein Meinungsbild und 
sechs favorisierte Schriftarten werden ausgewählt. Über diese wird in einer zweiten Umfrage 
abgestimmt. 

Welche Schriftart soll das Jugendforum künftig für Texte nutzen? 
PT Sans Futura Barlow Open Sans Roboto Rubik 

3 Personen 0 Personen 2 Personen 0 Personen 1 Person 1 Person 
 

Da das Ergebnis aufgrund der geringen Teilnehmendenzahl nicht aussagekräftig ist, wird die endgültige 
Abstimmung im Anschluss an das Treffen auf Telegram durchgeführt. 

Aufgaben 
- Abstimmung über neue Schriftart auf Telegram/Trello durchführen Lennart 

 

TOP 7: Gießliste Kinderstadtwald 

Lennart berichtet, dass Frau Gunkel von der Baumschutzgruppe Finkenkrug anfragt, ob das 
Jugendforum in diesem Jahr wieder bereit wäre, eine Gießliste für den Kinderstadtwald einzurichten 
und diese über die Presse und öffentliche Kanäle zu bewerben. 

Marius nimmt die Einrichtung des Links vor und Lennart schreibt dazu eine Pressemitteilung und macht 
die Gießliste zugänglich. 

Aufgaben 
- Gießliste Kinderstadtwald anlegen 
- Pressemitteilung zur Gießliste schreiben und Hinweis teilen 

Marius 
Lennart 

 

TOP 8: Auswertung der öffentlichen Umfrage zum Jugendforum 

Anaïs hat im letzten Jahr im Rahmen der Jahresplanung eine Umfrage erstellt und diese öffetnlich 
verbreitet. Nachdem die Umfrage zweimal verlängert wurde und intensiv in den Schulen geteilt wurde, 
hat Anaïs nun eine Auswertung vorgenommen und die Ergebnisse präsentiert. Die Präsentation findet 
sich im Anhang an das Protokoll. Anaïs schlägt vor, die Ergebnisse in einem extra Treffen zu diskutieren 
und Maßnahmen zu formulieren. 

Marius findet die Ergebnisse sehr spannend und empfindet es als positiv, dass viele Antworten sehr 
positiv ausfallen und die gute Arbeit des Jugendforums bestätigen. Außerdem kann er sich gut 
vorstellen, die Ergebnisse in Zukunft auch in Diskussionen zu nutzen und präsentieren. 

Lennart wünscht sich, dass in Zukunft weitere, umfangreich vorbereitete Umfragen über die neue 
Website gestaltet werden, um die Ideen und Wünsche der Jugendlichen besser zu erfassen und darauf 
umfangreicher eingehen zu können. Die Runde befürwortet dies. Lennart hält dazu Rücksprache mit 
Marvin. 

TOP 9: Terminliches 

• 23.04.2021 um 17:00 Uhr: Treffen Arbeitskreis YouTube  
• 27.04.2021 um 17:00 Uhr: Treffen des Jugendforums 
• 30.04.2021 um 17:00 Uhr: Treffen Arbeitskreis Magazin 
•  01. Mai.2021 um 15:00 Uhr: Treffen zur Nachbesprechung der Umfrage 



Einführung zur Organizer-App TRELLO 

Tricks 
• Leertaste (Space) zum Beitreten einer Karte 

• M um Mitglieder hinzuzufügen 

• L für Labels 

• D für Frist (Due-Date) 

• Q → zeigt nur Karten an, auf denen man ist 

o noch einmal Q drücken, um zurück zur Standard Ansicht zu gelangen 

• N um eine neue Karte zu erstellen 

 

Boards 

Termine 
• Ein Termin wird durch eine Karte dargestellt und mit entsprechender Frist versehen 

• Frist kennzeichnet das Datum → nur so wird Karte auch im Kalender dargestellt 

• wenn man bei einem Termin dabei ist, tritt man der Karte bei, um dies den anderen 
anzuzeigen 

• Tagesordnung von beispielsweise internen Treffen wird dann auch auf diesen Karten 
geführt 

Pipeline 
• Es gibt eine Aufgabe, einen Prozess oder irgendetwas anderes, das ansteht? → Dann 

ist dieses Board das richtige 

• Zeigt an, wo ein Prozess gerade ist, was wir gerade so machen 

• wenn neuer Prozess aufkommt → neue Karte in "Wartet" 

• sobald der neue Prozesse angefangen wird → "in Bearbeitung" 

• Prozess ist Fertig → "Fertig" → Fälligkeit wird Erledigt, Besprechung bspw. bei 
nächstem Treffen 

• nutze die Tricks von oben, um effizient mit diesem Board arbeiten zu können 
(insbesondere Q) 

Deine eigenen Prozesse etc. in der Pipeline 

1. Füge deine Karte in "Wartet" hinzu 

2. Tritt der Karte bei und füge ggf. andere hinzu, die das Thema auch interessiert. 

3. Sobald der Prozess o.ä. beginnt, verschiebe die Karte in "in Bearbeitung" 

4. Suche nach Mitstreiter:innen, vielleicht könnt ihr das ganze ja zusammen anpacken! 

5. Dokumentiere den Prozess durch Stichpunkte, Bilder, Checklisten, ganz wie du magst 
und organisiere dich auch persönlich zu diesem Prozess dort 

https://trello.com/b/PEpMkia4
https://trello.com/b/LO6egHIJ


6. Sobald du fertig bist, verschiebe deine Karte in "Fertig" und benachrichtige andere 
aus dem Jugendforum 

7. Auf dem nächsten JuFo-Treffen wird deine fertige Aufgabe dann im Punkt "Stand 
Aufgaben" zur Kentniss genommen 

8. Wenn die erledigte Aufgabe weitere Absprache oder Diskussion benötigt, erstelle 
einen separaten Tagesordnungspunkt (TOP) auf der Trello-Karte des nächsten JuFo-
Treffens 

Jugendforum 
• dieses Board hat zwei Kategorien: Verantwortlichkeiten & Logistik 

• Verantwortlichkeiten 

o alle Verantwortlichkeiten, die keinen Bezug zu Medien haben, und 
daher nicht auf dem Board Medien zu finden sind 

• Logistik 

o Wo befindet sich was? 

o Jedes oft benutzte Element hat eine Karte 

o Mitglieder der Karte zeigen Ort an, alternativ Feld "Ort", wenn an 
gemeinsamen Orten 

Medien 
• Hier sind alle Medien wie Soziale Medien, Plattformen wie Trello, Discord etc. 

aufgeschlüsselt 

• in den einzelnen Listen zum entsprechenden Medium gibt es weitere Ressourcen wie 
Kontaktdaten, Guides, Vorlagen etc. 

• die oberste Karte zeigt die Aktiven Personen in diesem Bereich an 

Creative Space 
• Ansammlung an Ideen usw. 

• können mal angepackt werden, dann kommt die jeweilige Idee als Karte in die 
Pipeline 

Verwaltung 
• Hier werden schnell Dokumente schnell zugänglich zur Verfügung gestellt, das 

meiste findet man aber auch auf dem NAS 

 

https://trello.com/b/bYkuudCr
https://trello.com/b/JEF6wBP2
https://trello.com/b/JEF6wBP2
https://trello.com/b/5xx5lsGy
https://trello.com/b/r6Wl1zMZ


Jahresplanung Jugendforum Falkensee

1.  

 

Anzahl Teilnehmer: 286

77 (26.9%): zwischen 10 und 14

169 (59.1%): zwischen 15 und 18

34 (11.9%): zwischen 19 und 27

6 (2.1%): älter als 27

- (0.0%): jünger als 10

 

 

2.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 287

89 (31.0%): ja

198 (69.0%): nein

 

 

Wie alt bist du? *

älter als 27: 2.10%

zwischen 19 und 27: 11.89%

zwischen 10 und 14: 26.92%

zwischen 15 und 18: 59.09%

Zum Einstieg für uns zur Info: 
Warst du schon mal bei einer Veranstaltung/Aktion oder Demo des Jugendforum Falkensee? *

ja: 31.01%

nein: 68.99%



3.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 228

72 (31.6%): Instagram

7 (3.1%): Facebook

5 (2.2%): Twitter

82 (36.0%): WhatsApp-Newsletter

13 (5.7%): Zeitung

10 (4.4%): WebSeite

75 (32.9%): Mundpropaganda

65 (28.5%): Gar nicht...

21 (9.2%): Andere

Antwort(en) aus dem Zusatzfeld:

- Freunde
- Verkehrsmeldungen
- Freunde
- WhatsApps von Mitgliedern
- Storys von Mitgliedern
- Discord
- Telegram
- Discord
- WhatsApp
- Signal
- Vor allem aus der Schule
- Kenne das Jugendforum von meinem
Bruder
- Höchstens Reddit, aber dort scheint
ihr nicht untweges zu sein.
- WhatsApp Klassenchat
- WhatsApp chat
- Aus einer WhatsApp-Gruppe
- WhatsApp
- Whats app
- Über die Schule
- Freunde
- WhatsApp Status
 

 

4.  

 

Anzahl Teilnehmer: 206

37 (18.0%): ja

169 (82.0%): nein

 

 

Über welche Plattformen erfährst du von unseren Veranstaltungen usw.?
(Mehrfachauswahl ist möglich)

Instagram

Facebook

Twitter

WhatsApp-Newsletter

Zeitung

WebSeite

Mundpropaganda

Gar nicht...

Andere

0 20 40 60 80 100

Fehlt es dir bei der Werbung an Informationen zu den Veranstaltungen?

ja: 17.96%

nein: 82.04%



5.  

 

Anzahl Teilnehmer: 16

 

 

6.  

 

Anzahl Teilnehmer: 220

35 (15.9%): am Besten vier Wochen
vorher

64 (29.1%): zwei Wochen früher bitte

45 (20.5%): eine Woche vorher

15 (6.8%): ein paar Tage vorher reicht
mir aus

61 (27.7%): Mir egal

 

 

Wenn "ja": Was für Infos fehlen dir?

Wann und Wo etwas stattfindet

Mehr Werbung

Wann wo was

Wie lang die Veranstaltungen sind und auch an wen sie gerichtet sind

Eine Monats übersicht

Wer ist dabei

Wo es stattfindet, wann und worum es geht.

Wo und wann Treffen stattfinden und welche Themen behandelt werden.

Ich bin mir nicht sicher, ob ich überhaupt schon einmal Werbung von euch empfangen habe, weswegen mir vor allem die Werbung
fehlt.

Mir fehlt es nicht nur an Informationen über die Veranstaltungen generell, die Öffentlichkeitsarbeit des Jugendforums ist auf jeden
Fall verbesserungswürdig - ich höre kaum von Aktionen und vielen meiner Freunde ist das Jugendforum als solches leider nicht
einmal bekannt.

Was bisher schon gemacht wurde und in Zukunft geplant ist

Was und wann

Hab noch nie was davon gehört... Also zumindest war mir der Name nicht bewusst.

Aktuelle Infos zu Veranstaltungen wann und wo

Wo ich das finde

Keine

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Wie viel früher möchtest du Informationen zu kommenden Terminen haben?

Mir egal: 27.73%

ein paar Tage vorher reicht mir aus: 6.82%

am Besten vier Wochen vorher: 15.91%

zwei Wochen früher bitte: 29.09%

eine Woche vorher: 20.45%



7.  

 

Anzahl Teilnehmer: 199

interessiert
mich sehr

(1)

interessiert
mich eher

(2)
neutral

(3)

interessiert
mich eher

nicht
(4)

interessiert
mich gar

nicht
(5)

keine
Meinung

(6)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Rassismus/Populismus 70x 35,18 81x 40,70 35x 17,59 5x 2,51 4x 2,01 4x 2,01 2,02 1,07

Feminismus/Sexismus 60x 30,46 51x 25,89 54x 27,41 14x 7,11 12x 6,09 6x 3,05 2,42 1,32

LGBTQ+ 60x 30,46 41x 20,81 39x 19,80 17x 8,63 17x 8,63 23x 11,68 2,79 1,70

Inklusion 25x 13,23 41x 21,69 76x 40,21 5x 2,65 10x 5,29 32x 16,93 3,16 1,58

Interkulturalität 37x 19,37 64x 33,51 56x 29,32 6x 3,14 8x 4,19 20x 10,47 2,71 1,48

Klima/Umwelt/Nachhalti… 81x 41,12 67x 34,01 33x 16,75 10x 5,08 6x 3,05 - - 1,95 1,03

Kommunalpolitik 19x 10,00 38x 20,00 64x 33,68 32x 16,84 11x 5,79 26x 13,68 3,29 1,47

Fahrrad/Verkehr 38x 19,29 42x 21,32 60x 30,46 40x 20,30 14x 7,11 3x 1,52 2,79 1,25
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Anzahl Teilnehmer: 200

interessiert
mich sehr

(1)

interessiert
mich eher

(2)
neutral

(3)

interessiert
mich eher

nicht
(4)

interessiert
mich gar

nicht
(5)

keine
Meinung

(6)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Gesprächsrunde 13x 6,74 49x 25,39 65x 33,68 35x 18,13 15x 7,77 16x 8,29 3,20 1,32

Diskussionsrunde 19x 9,69 67x 34,18 57x 29,08 22x 11,22 18x 9,18 13x 6,63 2,96 1,35

Spieleabend 44x 22,45 63x 32,14 41x 20,92 24x 12,24 14x 7,14 10x 5,10 2,65 1,40

Etwas Künstlerisches 47x 24,10 47x 24,10 46x 23,59 24x 12,31 21x 10,77 10x 5,13 2,77 1,48

Etwas Musikalisches 38x 19,59 47x 24,23 43x 22,16 36x 18,56 23x 11,86 7x 3,61 2,90 1,42

Müllsammelaktion 22x 11,34 61x 31,44 58x 29,90 24x 12,37 20x 10,31 9x 4,64 2,93 1,31

Party 72x 36,92 42x 21,54 37x 18,97 15x 7,69 25x 12,82 4x 2,05 2,44 1,47

Demonstration 33x 16,92 58x 29,74 52x 26,67 24x 12,31 18x 9,23 10x 5,13 2,83 1,38

 

 

Wie sehr interessieren dich folgende politische Themen?

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3 4 5 6

Welche Veranstaltungs-Formate interessieren dich?

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3 4 5 6
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Anzahl Teilnehmer: 173

30 (17.3%): Kein Interesse am Thema

27 (15.6%): Kein Interesse am Format

104 (60.1%): Keine Zeit

51 (29.5%): Fremde Leute

15 (8.7%): Kein Bedürfnis nach Angebot

29 (16.8%): Das Jugendforum wirkt zu
politisch

39 (22.5%): Andere

Antwort(en) aus dem Zusatzfeld:

- Ablehnung des Hallenbades
- menschen mit denen man sonst
nichts zu tun hat
- Techno party
- Ich bekomme nicht viel davon mit ...
- Oft keine Infos dazu und wenn zu spät
oder keine Zeit
- Zu dpät mitbekommen
- Keine Zeit unter der Woche
- Ich nehme gerne teil, hab teilweise
einfach keine Zeit
- Abstand
- Zu weiter Fahrtweg aus Berlin :(
- Zu wenig Werbung
- Wenige/ Keine Informationen
erhalten
- Nie gehört...
- Habe noch nicht viel von den Aktionen
mitbekommen.
- Alles zu links
- Corona
- Noch nie davon gehört
- ich bekomme oft nichteinmal etwas
von Veranstaltungen mit. Wenn doch
nehme ich ab und zu Teil.
- Wusste nicht mal das es ein
Jugendforum gibt.
- Kannte ich nicht
- Corona
- Noch nie groß davon was
mitbekommen
- Wusste nichts davon
- zu kurzfristig von Angebot erfahren
- Keine Benachrichtigung
- ich wusste nicht von der Existenz
- Nur selten von euch gehört,
zumindest jetzt wo ich denke ich weiß
wer ihr seit. Vorher kannte ich eure
Organisation nie.
- Corona
- Ich wusste nichts davon
- Corona, hab nix groß davon gehört
- Keine Ahnung von Angebot
- Ich habe noch nie etwas davon gehört
- Darf nicht
- Ich wusste bisher nicht wirklich davon
- Ich habe nicgts davon gehört
- Hab selten davon gehört
- Kein Interesse
- Nie davon gehört
- Vergesse immer den Termin
 

 

10.

Aus welchen Gründen nimmst du bis jetzt nicht an Veranstaltungen vom Jugendforum teil?

Kein Interesse am Thema

Kein Interesse am Format

Keine Zeit

Fremde Leute

Kein Bedürfnis nach Angebot

Das Jugendforum wirkt zu politisch

Andere

0 20 40 60 80 100 120



 

 

Anzahl Teilnehmer: 34

Was für Angebote wünschst du dir? 
Und woran würdest du teilnehmen oder sogar beim Organisieren helfen?

Ich fände mal so Abende/ Nachmittage toll, an denen man einfach ein bisschen abhängen und Zeit miteinander verbringen kann.
Gemeinsam kochen/backen, künstlerisch tätig sein (malen, töpfern, nähen etc.), Gesellschaftsspiele spielen, Musik machen,
spazieren gehen oder ne Radtour? Eine Gruppe, bei der man sich richtig wohl fühlt und, wo man tolle Leute hat. 
Aber auch politische Themen sind toll. Mich interessiert sehr, was grade so in der Welt passiert. Sexismus/Feminismus, Rassismus,
LGBTQ+ und halt die aktuellen Sachen.

Möglichkeiten, als neue Person einfach einsteigen zu können

Ich wünsche mir liebe

gemeinsames Kochen/Backen
Real-Life-Spieleabend
T-shirts färben
Movie-night
Leseabend
philosophische Fragen diskutieren
Studienberatung

Endlich etwas politisches das nicht in der Linken Ecke hockt

Partys
mehr informationen in der stadt
verknüpfungen mit den schulen

Techno party

Jugendtreffpunkte wo man auch Abende verbringen kann, ein jugendlokal oder ähnliches

Kleidertauschparty, Freiluftkino, Geocaching, künstlerische Angebote( Keramik bemalen, Kleidung umnähen, Grafitti)

Ich würde überall helfen, wenn ich Zeit hab. Nächster Sommer Freiluftkino, Demos und andere Veranstaltungen. Sachen, die man so
zuhause nicht machen kann (zb Töpfern, Gesellschaftsspiele, gemeinsam Kochen und zeit miteinander verbringen)

Möglichkeiten Leute einfach so kennenzulernen, in Corona Zeiten auch gerne Online. 
Möglichkeiten zusammen kreativ zu werde beispielsweise Kreatives Schreiben oder zusammen verschiedene Beiträge zu einem
Thema produzieren.

Ich fände Filmabende sehr schön. Von mir aus auch welche, die heikle Themen ansprechen, über die man später diskutieren kann
oder so. Da wäre es cool, wenn Snacks und sowas angeboten werden. Die politischen Veranstaltungen interessieren mich weniger
und ich denke ich wäre da fehl am Platz.

Ich finde vor allem Spieleabende oder Gesellschaftsabende toll. Das kann dann ja auch mit z. B. Diskussionen über aktuelle
Themen verbunden werden!

Wenn es an die neuen Räumlichkeiten geht bin ich gern beim Renovieren/Räumen dabei :)

Party’s !!!

Freilichtkino 
Technofeiern 
Musikabende

Abschaffung des Jugendforums

Angebote, die effizient sind, bereits vorgefertigt wurden und nicht zu viel Zeit in Anspruch nehmen. 
Mitorganisieren: Diskussionsrunden

Bei Nachhaltigkeit

Angebote rund um Sexismus/Feminismus, Rassismus und Nachhaltigkeit finde ich sehr spannend, aber ich würde organisatorisch
auch bei fast allen Themen helfen, da ich offen für Neues bin.

Entspannt Spieleabende mit entspannter Musik, wo man einfach mal ein wenig abschalten kann und mit netten Menschen abhängen
kann.

Nichts

Die Filmeabende im Gutspark waren cool, wR aber auch das einzige was ich mitgekriegt habe

Nach der Covid-Pandemie würde ich mir mehr Podiumsdiskussionen und Demonstrationen zu relevanten, massenfähigen Themen
wünschen. 
Außerdem bin ich ein großer Freund der Veranstaltungen im Egal gewesen - so etwas würde ich mir wieder wünschen.

Mich interessieren "aktive" Projekte. Zum Beispiel habe ich mit einer Gruppe Jugendlichen eine Wand zum Thema Umweltschutz
gestaltet.

Künstlerisches, irgendwas mut tanzen, Spieleabende, Partys

Ich weiß nicht ob das ein Thema des Jugendforums ist, es würde mich aber interessieren und ich würde beim organisieren helfen,
wenn wir essen an Obdachlose verteilen würden.

Daher, dass ich euch nicht kenne, weiß ich nicht wo eure Kapazitäten und Grenzen liegen. Aber eine Debattier-AG die die
aktuellsten politischen Tagesthemen bespricht, würde mich sehr interessieren (überwiegend Themen der Geopolitik).
Organisation traue ich mir aus schlechter Erfahrung nicht zu, wenn es um mir unbekannte Personen geht lol

Beim Klimawandel und Rassismus und Terrorismus

Ich würde bei einer LGBT Verantstaltung teilnehmen :)
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11.  

 

Anzahl Teilnehmer: 187

34 (18.2%): Unter der Woche

99 (52.9%): Am Wochenende

54 (28.9%): Mir egal

 

 

12.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 171

41 (24.0%): Montag

35 (20.5%): Dienstag

46 (26.9%): Mittwoch

45 (26.3%): Donnerstag

96 (56.1%): Freitag

121 (70.8%): Samstag

75 (43.9%): Sonntag

 

 

13.  

 

Anzahl Teilnehmer: 179

 zwischen 12 und 15 Uhr zwischen 15 und 17 Uhr zwischen 17 und 19 Uhr zwischen 19 und 21 Uhr 5. Spalte 6. Spalte

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ %

Unter der Woche 16x 8,94 65x 36,31 120x 67,04 51x 28,49 7x 3,91 4x 2,23

Am Wochenende 74x 41,34 99x 55,31 94x 52,51 78x 43,58 10x 5,59 8x 4,47

 

 

14.

Keine Ahnung

Filmeabend
Party

Ich bin nicht wirklich ein Gesellschaftsmensch

Bei Organisationen mit dem Thema Klimawandel. Vorallem wenn man nicht nur darüber redet, sondern auch etwas unternimmt.

-

-

-

-

Wann würdest du lieber zu außerschulischen Veranstaltungen/Aktionen/Demos usw. gehen?

Mir egal: 28.88%

Unter der Woche: 18.18%

Am Wochenende: 52.94%

Welche Wochentage passen dir (normalerweise) am Besten?
(Mehrfachauswahl ist möglich)

Montag

Dienstag

Mittwoch

Donnerstag

Freitag

Samstag

Sonntag

0 20 40 60 80 100 120 140

Welche Zeitspannen sind dir passen dir am Besten?



 

 

Anzahl Teilnehmer: 24

 

 

Soo... Das war´s auch schon. 
Vielen Dank für deine Teilnahme. Hoffentlich hilft es uns dabei dieses Jahr mehr Jugendliche zu erreichen.

Gibt es noch etwas was du uns sagen möchtest? 
Tipps, Feedback, Ideen oder Wünsche?

Ich wäre so gerne im JuFo, weil ich das Gefühl hab, dass ihr sehr coole Leute seid und auch Lust habt, was cooles zu machen und
nicht nur am PC zu hocken. Aber ich komme nie dazu mal zu den Veranstaltungen zu kommen, weil ich mich nicht traue, es aber
auch nicht immer so richtig mitbekomme. Manchmal weiß ich auch nicht, was da jetzt so besprochen wird.
Ihr seid aber echt ne coole Truppe und ich komme auch bald dazu! :P

Ich liebe euch allle spread the LOVE not the hate

Ich vermisse das Egal.

Ne brudi

Macht endlich Politik für alle und nicht für die Grünen

Alle Leute, die im Jufo sind, sind cool

Ihr gebt euch jede Menge Mühe, seid stolz auf das was ihr leistet!

Bitte Partys immer so dass es niemand anderes als die Gruppe hören kann.

Wie gesagt am besten wäre es, wenn ihr weniger politische Veranstaltungen macht. Dennoch finde I ich es bewundernswert, dass
ihr euch so dafür interessiert und einsetzt. Aber an sich wäre es schöner, wenn es Treffen gäbe, die lockerer wären, wo man sich
einfach mit Freunden trifft und quatscht. Ich weiß nicht ob es im Rahmen des möglichen liegt aber von mir aus kann man gerne
wieder Kleidertausch oder so was in die Richtung machen. Ausserdem interessiere ich mich sehr für Nachhaltigkeit und wie man sie
im Lebensstil besser umsetzen kann und wie man z. B. Auch Verpackungsmüll reduzieren kann etc.

Eure Filmabende waren toll!

Ich würde gerne viel mehr besuchen und mitmachen, aber schaffe das zeitlich meistens nicht! Vor allem unter der Woche. Daher
ist Wochenende schon besser meiner Meinung nach. Und man könnte z. B. auch direkt Leute ansprechen, nicht nur über eine
allgemeine WhatsApp-Gruppe (z. B. im Freundeskreis), denn wenn einer der Freunde mitkommt, kommen die anderen meistens
auch mit. Aber ihr macht das eigentlich schon alles super! Viele trauen sich vielleicht auch nicht, alleine hinzugehen.

Gerne wieder Freiluftkino im Gutspark und Pflanzaktion im Kinderstadtwald. 
Und ganz wichtig: Aktionen und Veranstaltungen mit fff.
Und ganz wichtig: die CM einmal im Monat. 
Und natürlich der CSD.
Ihr seid eine echte Bereicherung für Falkensee!

Danke für eure Engagement! :)

Mehr Kontakt an den Schule, vielleicht könnten Schülersprecher_innen mit Werbung machen...

Schafft euch ab!

Ich würde mich freuen, mehr über euch zu erfahren und neue Leute aus Falkensee und der Umgebung kennenzulernen. Mit der
Gruppewas unternehmen wäre bestimmt lustig und man wächst auch näher zusammen. Bin über eine Mitschülerin auf euch
aufmerksam geworden

Viel Glück und Erfolg bei eurem Vorhaben.

Seid weniger links

Macht mehr Öffentlichkeitsarbeit und versucht euch mit Themen zu befassen die die jugendliche Masse anspricht. Für mich und
die, die das Jugendforum aus meinem Umfeld kennen, wirkt das ganze bis jetzt wie eine bubble aus einigen Überengagierten, das
müsst ihr unbedingt ändern, denn euer Ansatz ist super!

Ich wusste gar nicht das es das Jugend Forum gibt. Wo findet man Werbung. Und warum habe ich noch nie etwas von Jugend Forum
Falkensee gehört, gesehen oder gelesen?

Soll jetzt nicht gemein rüberkommen war nur ne Frage.

Schönen Tag noch

Ja mehr auf das Thema LGBT+ einzugehen, da es viele Jugendliche gibt, die Probleme mit dem Outing haben, oder nicht damit
umgehen können, dass sie zu LGBT+ Gehören. Ich habe noch etwas vom Jugendforum gehört, also weiß ich nicht, ob diese Antwort
überhaupt hilfreich ist haha

Ich fände im Sommer einen Limonadenstand toll.

Ich finde es ganz toll, dass es euch gibt. Ihr seid Aufmerksam und setzt euch auch für Dinge ein. Es ist klasse, dass es euch gibt.

Wenn ihr bei den Meinungs Fragen eine grade Anzahl ("keine Meinung" zähle ich nicht mit ) an Auswahl Möglichkeiten gibt, muss sich
der Befragte entscheiden. Es ist einfach "Neutral" an zugeben, aber jeder hat eine Tendenz. Das kann für euch Aussagekräftiger
sein
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